

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΧΡΗΣΤΟΣ **ΧΑΡΑ** **ΣΑΜ**
ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ **ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ** **ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ**
(Παρασκευή & Σάββατο) (Σάββατο) (Παρασκευή)

Μαζί τους οι: Μινάς Ταμπά & Παναγιώτης Κοκκίνης

Το «*Ταβερνάκι της Κυπριακής*» θα είναι ανοικτό την
Παραμονή Χριστουγέννων Τρίτη 24 Δεκεμβρίου.

Ζωντανή μουσική και Ελληνικά & Κυπριακά μεζεδάκια.

\$30 για μεγάλους & παιδιά κάτω των 12 ετών ΔΩΡΕΑΝ

ΜΟΝΟ με κρατήσεις θέσεων.

Τηλεφωνήστε μας στο 9557 1256, 0414 958 849 & 0414 975 746

Πρωτοχρονιά στο Ταβερνάκι της Κυπριακής Κοινότητας

58-76 Stanmore Rd Stanmore

Ελάτε και εσείς μαζί με την οικογένειά σας

να υποδεχτούμε το Νέο Έτος 2020

2 πατώματα διασκέδασης για όλους !!!

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Ζωντανή μουσική / Ποικιλία με θαλασσινά & κρεατικά

\$70 για μεγάλους - \$35 για παιδιά κάτω των 12 ετών

1ος όροφος

Ζωντανή μουσική / Μπουφές με θαλασσινά & κρεατικά

\$55 για μεγάλους - \$25 για παιδιά κάτω των 12 ετών

(Θα κοπεί βασιλόπιτα και στις 2 αίθουσες)

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙΤΕ ΤΑ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ ΣΑΣ

Τηλ. 9557 1256, 0414 958 849 & 0414 975 746

Η καφετέρια της Κυπριακής Κοινότητας

«Cyprus Club Cafe»

τώρα υπό νέα διεύθυνση της Νατάσας & του Ανδρέα.

Ελάτε να απολαύσετε το καφεδάκι σας καθώς και γλυκιές

και αλμυρές Κυπριακές & Ελληνικές λιχουδιές



Ως την Παρασκευή ανάπαυλα από τον καύσωνα – Επωφελείται η Πυροσβεστική

Καθώς τα πληρώματα της Υπηρεσίας Δασοπυρόσβεσης της ΝΝΟ (RFS) συνεχίζουν να αξιολογούν τις ζημιές από τις φωτιές του Σαββάτου, η εστίασή τους από την Κυριακή στρέφεται στην ενίσχυση των γραμμών συγκράτησης, καθώς οι θερμοκρασίες φαίνεται ότι πέφτουν.

Η RFS ανέφερε ότι αυτές τις μέρες θα επιδοθούν στη δημιουργία αντιπυρικών ζωνών ως στρατηγική συγκράτησης της τεράστιας πυρκαγιάς στα Blue Mountains και στο Shoalhaven.

Η ανακοίνωση έγινε ενώ ακόμα συνεχιζόταν η εκτίμηση των καταστροφών το Σαββατοκύριακο, με τουλάχιστον 20 σπίτια να έχουν καταστραφεί τελείως στο Balmoral.

Οι αντιπυρικές εργασίες επικεντρώνονται σε περιοχές όπως το βουνό Gospers, η κοιλάδα Grose και το Kerry Ridge στην περιοχή των Blue Mountains και στις πυρκαγιές των Green Wattle Creek, Forest Road και Currowan γύρω από το Shoalhaven.

Οι καιρικές συνθήκες αναμένεται να είναι λιγότερο έντονες αυτή την εβδομάδα, με αυξημένες συνθήκες υγρασίας σε όλο το μέτωπο των πυρκαγιών. Οι θερμοκρασίες προβλέπεται να αυξηθούν ξανά την Παρασκευή και το Σαββατοκύριακο.

Τα πληρώματα της πυροσβεστικής την Κυριακή και τη Δευτέρα διεξήγαγαν εκτιμήσεις για να αξιολογήσουν τις ζημιές σε ακίνητα και γη. Μια πρόωπη εκτίμηση το απόγευμα της Κυριακής ήταν ότι τουλάχιστον 20 σπίτια είχαν καταστραφεί εντελώς στο μικρό χωριό Balmoral στο νοτιοδυτικό Σίδνεϊ, μια τοποθεσία αποδεκατισμένη από τη μεγάλη φωτιά του Green Wattle Creek.

Στο μεταξύ, η Αυστραλιανή Άμυνα συνεχίζει να ενισχύει τις προσπάθειες πυρόσβεσης σε εθνικό επίπεδο. Το Σαββατοκύριακο βοήθησε στην εκκένωση του πληθυσμού από τις πυρκαγιές στο Shoalhaven μέσω ελικοπτερου, συνέβαλε στον εναέριο σχεδιασμό και στον έλεγχο των σπιτιών που ήταν αποκομμένα από τις φλόγες, ενώ επίσης υποστηρίζει και τη γρήγορη μετακίνηση των πυροσβεστών μέσω αερομεταφοράς και παρείχε τρία γεύματα την ημέρα σε 250 πυροσβέστες στην περιοχή των βόρειων ποταμών. Όπως ανακοίνωσε εκπρόσωπος της Αυστραλιανής Άμυνας, ο στρατός δεν έχει πιστοποίηση για να προχωρήσει ο ίδιος σε ενέργειες πυρόσβεσης, ωστόσο διαθέτουν τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό και την τεχνογνωσία για να συνδράμουν σε επίπεδο σχεδιασμού, ελέγχου και υποστήριξης προς τις πυροσβεστικές υπηρεσίες.